

十八大召开 红色旅游别样红

文章摘要:红色旅游,收获的不仅是旅游的心情,更是对先烈的缅怀,对历史文化的温习巩固和学习。在旅游收获心情的同时,又增长了一份知识,可谓一举两得。十八大胜利召开,如果厌倦了山水自然景观,不妨来一次文化之旅,经典红色旅游带你一起回顾那永恒的历史时光!

所谓“红色旅游”是指以1921年中国共产党建立以后的革命纪念地、纪念物及其所承载的革命精神为吸引物,组织接待旅游者进行参观游览,实现学习革命精神,接受革命传统教育和振奋精神、放松身心、增加阅历的旅游活动。红色旅游是把红色人文景观和绿色自然景观结合起来,把革命传统教育与促进旅游产业发展结合起来的一种新型的主题旅游形式。其打造的红色旅游线路和经典景区,既可以观光赏景,也可以了解革命历史,增长革命斗争知识,学习革命斗争精神,培育新的时代精神,并使之成为一种文化。

省内经典红色旅游地 郑州市二七纪念塔

二七纪念塔,位于郑州市二七广场,是为纪念二七工人大罢工而建。二七纪念塔,为双身并立式塔身,塔全高63米,共14层,其中塔基座为3层塔身为11层,钢筋混凝土结构。塔式新颖、独特,雄伟壮观,具有中国民族建筑的特点,每层顶角为仿古挑角飞檐,绿色琉璃瓦覆顶。塔顶建有钟楼,六面直径2.7米的大钟,整点报时演奏《东方红》乐曲,钟声悠扬悦耳,绵延数公里。钟楼上高矗一枚红五星。塔平面为东西相连的两个五边形,从东西方向看为单塔,从南北方向看则为双塔。二七纪念塔现名为二七纪念馆。馆内共有10个塔层层厅和1个地下层厅,塔内陈列有“二七”大罢工的各种历史文物、图片、文字资料。塔内一边为旋梯,一边为展室,游人可登至塔顶,远眺市容。入夜后,多种彩灯内透外照,使双塔更加绚丽多彩。

二七广场是郑州最繁华的商业区,河南省最大最具代表性的商业区。位于郑州市区中心,广场四周有华联商厦、商城大厦、百货大楼、亚细亚商场、国际友谊广场、正弘名店、金博大商城、丹尼斯商场、购书中心等大型商场和数百家中小型商店、餐饮店,是游客的必到之处。



郑州二七广场——二七纪念塔

信阳市红色旅游系列景区(点)

信阳作为我省重要的红色旅游地,拥有众多红色旅游景区(点),诸如:新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆,鄂豫皖苏区革命烈士陵园,首府路和航空路革命旧址,将军故里,商城县金刚台红军洞群等,罗山县铁铺乡红二十五军长征出发地。



将军故里。信阳新县许世



信阳新县总部旧址。

省内其他红色旅游景点

南阳市桐柏革命纪念馆位于桐柏县城南叶家大庄,是全国百家红色旅游经典景区之一。纪念馆由前国家主席李先念亲笔题写馆名。纪念馆占地35亩,主体建筑面积3013.5平方米,有10个院落,117间房屋。叶家大庄桐柏革命纪念馆是中共中央中原局、中原军区和中原行署旧址。

驻马店市确山县竹沟镇确山竹沟革命纪念馆位于确山县城西32公里。李先念、彭雪枫、张震、王国华等及著名历史学家范文澜、经济学家斐济华曾在这里战斗或工作过。抗战期间,竹沟被誉为“小延安”、“小陕北”。纪念馆有30间故居组成,文物遗址31处。周恩来总理生前亲笔题书“竹沟革命纪念馆”。馆北3公里处为革命烈士陵园。竹沟革命纪念馆建于1956年,周恩来总理为纪念馆题写了“确山竹沟革命纪念馆”的匾牌。竹沟革命烈士陵园位于确山县竹沟镇,占地9.7公顷。



竹沟革命纪念馆

国内红色旅游精品线路

北京天安门【北京-遵化-乐亭-天津线】

主要红色旅游景点有:北京市天安门广场,中国人民抗日战争纪念馆,卢沟桥,宛平城,新文化运动纪念馆,中国国家博物馆,中国人民革命军事博物馆,李大钊烈士陵园,顺义区焦庄户地道战遗址纪念馆;唐山市乐亭县李大钊故居和纪念馆;天津市周恩来邓颖超纪念馆,平津战役纪念馆,盘山烈士陵园。

【北京-保定-西柏坡线】

主要红色旅游景点有:北京市天安门广场,中国人民抗日战争纪念馆,卢沟桥,宛平城,新文化运动纪念馆,中国国家博

物馆,中国人民革命军事博物馆,顺义区焦庄户地道战遗址纪念馆;保定市阜平县城南庄晋察冀军区司令部旧址,易县狼牙山五壮士塔,安新县白洋淀景区,清苑县冉庄地道战遗址,唐县白求恩柯棣华纪念馆,石家庄市平山县西柏坡纪念馆和中共中央旧址。

【上海-嘉兴-平阳线】

主要红色旅游景点有:上海市中国共产党第一次全国代表大会会址纪念馆,龙华革命烈士陵园,宋庆龄陵园,陈云故居暨青浦革命历史纪念馆;嘉兴市南湖风景名胜(中共一大旧址);温州市浙南(平阳)抗日根据地旧址。

【南京-镇江-句容-常熟线】

主要红色旅游景点有:南京市梅园新村纪念馆,雨花台烈士陵园,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,渡江胜利纪念馆;镇江市句容县茅山新四军纪念馆;常熟市沙家浜旅游区。

【泰州-盐城-淮安-徐州线】

主要红色旅游景点有:泰州市泰兴市黄桥战役纪念馆,白马庙;盐城市新四军重建纪念馆;淮安市周恩来纪念馆和故居,黄花塘新四军军部旧址,新安旅行社革命历史陈列馆;徐州市淮海战役纪念馆。(据河南旅游网)

旅游资讯

“大黄河游”我省焦作再添新景点

嘉应观黄河旅游区奠基

“大黄河游”再添新景点,11月3日,我省焦作武陟县嘉应观黄河文化旅游区项目举行奠基仪式。

焦作武陟县嘉应观黄河文化旅游区项目是焦作市十大文化旅游园区项目之一,依托万里黄河第一观——嘉应观,拟投资60亿元,规划建设占地22平方公里,重点建设“一核”(黄河文化观光核心旅游区)“两带”(黄河湿地旅游带、黄河田园风光旅游带)。

此次奠基的核心旅游区为一期工程,规划面积4平方公里,总投资8.9亿元,主要包括黄河风情大道、游客服务中心、大型生态停车场、祭坛广场、十里荷塘主题公园、黄河文化博物馆、红色教育及拓展训练基地等一批基础设施。这些项目的实施,不仅可以迅速提升景区的规模和档次,而且可以向北呼应云台山景区,向南连接邙山游览区,产生“游云台山水,品黄河文化”的品牌效应。该项目建成后,将形成焦作旅游发展的新亮点,并对河南建设大黄河文化旅游带发挥积极作用。

《禅宗少林·音乐大典》

将于12月1日停演

综合天气以及广大游客的实际需要等因素,我省大型实景演出《禅宗少林·音乐大典》将于12月1日停止本年的演出活动。

禅宗少林为大型文化演出项目,项目选址在距登封市西十公里的待仙沟,距少林寺7公里。由曾获得奥斯卡原创音乐奖的谭盾担纲艺术总监和音乐原创;由成功策划《印象·刘三姐》的著名策划人梅帅元制作;厦门大学教授易中天任禅学顾问;少林寺方丈释永信任少林寺文化顾问;著名舞蹈学家黄豆豆任舞蹈编导。

音乐大典《禅宗少林》的创作历时一年多,是河南历史上投资最大的文化旅游项目,总投资3.5亿元。演出按音乐结构排列,由《水乐》、《木乐》、《光乐》、《风乐》、《石乐》五个乐章构成。

郑州将增4条航线

香港迪拜旅行更方便

近日,小编自郑州机场获悉,从12月份开始至明年年初,郑州机场将陆续新增4条国际航线,分别飞往香港、普吉、迪拜、雅加达。从郑州出发去香港、迪拜、普吉、雅加达等地购物、旅游将更加方便。

香港港龙航空有限公司计划2013年1月8日开通郑州至香港航线,东方航空云南有限公司计划12月份开通郑州经昆明至普吉、郑州经昆明至迪拜航线,厦门航空有限公司计划明年年初开通郑州经福州至雅加达航线。

除此之外,在今年冬春航季中,郑州机场还增加了部分新航线。如海航新开了广州经郑州至通辽航线,每天一班;东航开通了郑州经昆明至腾冲航线,每周五班;南航新开了郑州经南昌至珠海航线,每天一班。从10月28日,郑州机场开始进入冬春航季,换季后,郑州机场通航城市达到63个,开通航线90条。(据河南旅游资讯网)